

Информация о проделанной работе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в МКОУ «Гимназия города Буйнакск»

В целях совершенствования работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в МКОУ «Гимназия города Буйнакск» прошли мероприятия:

Классные часы различной тематики, развивающие нравственность, целеустремленность, любовь к отчизне.

В период с января по февраль в гимназии проходят Уроки Мужества, посвященные 75-й годовщине полного снятия блокады Ленинграда, Организация и проведение классных часов, посвященных 75-й годовщине полного снятия блокады Ленинграда, играет огромную роль в воспитании современной молодежи, позволяет им задуматься о своей жизни, изучить, осмыслить и анализировать опыт поколений

2 февраля для учащихся 5-11 классов были проведены Уроки Мужества, посвященные 75 годовщине Сталинградской битвы «Мужество Сталинграда», с целью воспитания чувства патриотизма, гордости за свою страну; привития чувства уважения к старшему поколению. Были проведены линейки Памяти.

В целях совершенствования работы по профилактике безнадзорности и правонарушений в гимназии проводится работа по направлениям:

1. Проведение профилактических дней с учащимися.
2. Организация массовых мероприятий.(1 раз в месяц)
3. Работа с педагогическим коллективом.
4. Встречи с работниками полиции Асельдеровой З.К
5. Встречи с органами просвещения Рабадановым Абакаром Магомедовичем
6. Просмотр видеофильмов о последствиях употребления наркотиков;
7. Участие в акциях
8. Родительские собрания, посвященные профилактике вредных привычек,

Учащиеся гимназии задействованы в различных кружках и спортивных секциях

Совместно с психологом, Гаджиевой С.К., работниками ПДН и зам директора Абдулаевой З.А. проводятся профилактические работы по выявлению подростков-правонарушителей

Деятельность педагогического коллектива гимназии также направлена на организацию добровольчества и волонтерского движения . Добровольцы гимназии вовлечены в такие направления, как:

уборку парков,
субботники;
дни чистоты;

посадка деревьев;
изготовление скворечников, подкормка птиц в зимний период.

Посещение ветеранов

Школьники-волонтеры помогают в проведении спортивных соревнований. Встреча делегаций, судейство соревнований, проведение спортивных праздников, освещение спортивных событий, мероприятия по формированию здорового образа жизни детей

В настоящее время в школе работают несколько десятков волонтеров из 5-11 классов. В сотрудничестве с классными руководителями- профессионалами в этом деле они осуществляют в школе очень интересные проекты. В то же время эти ребята и их классные руководители волонтерами себя не называют. Они просто делают «Добрые дела», потому что у них «Добрые сердца».

Ученики 6 «а» класса гимназии под руководством классного руководителя Акаевой Н.А и вожатой Османовой С.А. осуществили визит к ветерану Великой Отечественной войны Сорокиной Елене Николаевне

Посещение ветерана - это воспитание чувства патриотизма и гражданственности, чувства благодарности к погибшим в годы Великой Отечественной войны, выжившим ветеранам и людям старшего поколения, развитие интереса к историческому прошлому нашей страны.

Как это ни печально, но ветеранов с каждым годом становится все меньше. Когда-то эти люди сражались за мирное небо над нашими головами, поэтому сегодня необходимо ценить и почитать их.

Ежедневно на территории гимназии ведется дежурство учащихся 5-11-х классов под руководством учителей-предметников и администрации гимназии (это предотвращает нарушение общественного порядка и увеличивает ответственность у учащихся).

в МКОУ «Гимназия города Буйнакск» проведена встреча 9-ти классников с работником отдела просвещения Рабадановым Абакаром Магомедовичем

На встрече были рассмотрены вопросы по предостережению и недопущению вовлечения молодежи в деятельность террористических экстремистских организаций.

Рабаданов А.М. отметил поведение молодежи в обществе, говорил о терпении друг к другу; об уважении, отношений к родителям, говорил о традициях и обычаях нашего народа;



